2. Newton Gv zékon |

Nakresli sily, které {sobi na padajici miibchem poskakovani, kdyz:
a) pada ddi, b) stoupa vaziru, c) odrazi se.
Odpor vzduchu zanedbej (ve skirtesti je vzhledem k ostatnim silam a chybam
meieni opravdu zanedbatélmaly). Do obrazk vyzna vyslednou silu.

Porovnej zavislosti polohy a zrychleni &e&se s obrazky vysledné silggobici na
mi¢. Ktera z &chto veltin ptimo souvisi s vyslednou silou?

Predstav si, Ze hazis kameny ¢{a)itizné hmotnosti. Na zaklaakuSenosti zkus
sestavit vzorec pro velikost zrychleni.

Vyjadii jednotku sily 1 N pomoci zakladnich jednotek SI.

Volné padajici zavazi m& hmotnost 2 kg. V§tgeho zrychleni. Odpor vzduchu
zanedbe.

Volné padajici pedmét m& hmotnosin. Vypacti jeho zrychleni. Odpor vzduchu
zanedbe.

Pras ve skuténosti nepadaji vSechnygansty se stejnym zrychlenim?

(BONUS) V pedchozim gikladu jsme spditali, Ze vSechnyiednety by i
zanedbani odporu vzduchwiynk zemi padat se zrychlenim= g =10m/<$ . Najdi
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silu, ktera je ficinou toho, Ze nafukovaci thpada Bhem poskakovani s menSim
zrychlenima=6m/s .

Dve¢ stejre velké koule odznych hmotnostech Zaly padat ve stejném okamziku ze
stejné vySky nad povrchemdsice. Dopadnou stajfl Pr@? Jak by pokus dopadl na
Zemi?

Rozhodni, zda je pravda, 2&§i €lesa padaji na Zemi kli odporu vzduchu

s W&tSim zrychlenim (a tedy rychleji).



